

Воспоминания Плетминцевой Александры Митрофановны о Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

- Я познакомилась с ветераном ВОВ Плетминцевой Александрой Митрофановной, когда мне поручили в школе поздравить её с днём пожилого человека.
- Александра Митрофановна очень приветливо меня встретила и пригласила выпить чаю. За чаем она мне рассказала о войне, о своем участии в битве за Москву, с её разрешения я всё записала!
- Воспоминания Александры Митрофановны о далеких днях ВОВ создали в моем сознании живой образ этого трагического этапа истории нашей страны.

ГОУ СОШ №626 им. Н.И. Сац
Ученица 9 класса «Б»
Симонычева Анастасия



Воспоминание Плетминцевой Александры Митрофановны.

Когда началась война мне было двадцать пять лет(я 1916 года рождения). Я хорошо помню начало войны. Я работала на заводе медицины секретарем комсомольской организации. Нас, семь мальчиков и три девочки, вызвали и послали в военкомат. Меня и двух мальчиков послали на защиту Москвы, т.к. немец уже подошел к городу. Мы защитили Москву, я была ранена, лежала в больнице одну неделю. Меня врачи спасли, и мальчики остались живы. Они были крупные, хорошие, слава Богу.